MaHomeTpbl ¢ MembpaHHON KOpOOKoOU

Kopnyc C 3aBaJibLlLOBaHHbIM KOJ1bLlOM U3 Hep)KaBGIOI.I.I.eﬁ cTanu

KPChg 63

KPChgG 63

CTaH.ﬂapTHble UCNOoJIHeHuA

UHdopmauuio no o6WwmMm TeXHUHECKUM U METPONIOrM4eCcKum
XapakTepucTukam (B T. Y. npeaesibHble Harpy3ku/yctonym-
BOCTb K BO3[ENCTBUIO TeMnepaTyp) U cTaHAapTHble Aua-
na3oHbl MamMepeHudA/LeHy AeneHuA WwkKanbl Bel Hangete B
0630pe 6000.

TouHocTb (DIN EN 837-3)
knacc 1,6

Kopnyc
C NONMPOBaHHbLIM 3aBasibLOBaHHbIM KOJbLIOM,
Hep>kasetowasa ctanb 1.4301

CrteneHb 3awumTbl (DIN EN 60 529/1EC 529)
IP44 ana tuna KPChg ¢ pagvanbHbiM WTYLEpPOM
IP65 ona Tuna KPChgG

YcTpoicTBO coefuHeHuA Kopnyca ¢ atmocdepon

Tn KPChgG: ycTpoicTBO coeanHeHua Kopnyca ¢ atMocge-
pow, perynupyemoe
[lnA KoMneHcaummn BHYTPEHHErO AaBfieHnA
TpebyeTcA YCTPOMUCTBO COEAMHEHNA Kopryca €
aTmocdepon

HanonHutenb Kopnyca
Tvn KPChgG: rnnuepuwH

HomuHanbHbIN pa3mep
63 MM

[deTanu, KOHTaKTUpyoLWMe C U3IMEPAEMON Cpeaon

Tmn—1:  wTyuep: naTtyHb
MembpaHHana kopobka: cnnas CuBe
Kpyrnaa npoknagka: NBR

™n-3: WwTyuep: HepX. cTanb 316L (1.4404)
MembpaHHaA kopobka: Hepx. ctanb 316L (1.4404)
Kpyrnaa npoknagka: FPM

KoHcTpyKuuAa Kopnyca

coeVHeHue Co WTYLEepoMm: Ha BUHTax

- pagunanbHbIi

- OCEeBOW MO LeHTpy (rm)

- OTCTYTCTBYeT

- 3aaHun hnared (Rh)

- nepepHun chnaxey (Fr)

- KpenneHne ycTaHOBOYHOM
ckobon (BFr)

wTylep:

KpernexHoe NpucrocobrieHue:

Avnana3oHbl namepenua (DIN EN 837-3)
Tmn KPChg: 0- 25 wmbap po 0 - 600 mbap
Tn KPChgG: 0 - 100 mb6ap go 0 — 600 mbap

MpucoeauHeHue K npoueccy
G':B

Ctekno
nonukapboHat (C 0TBepCTUEM ANA KOPPEKTUPOBKM HYA)

MexaHusm
natyHb/Menbxmop
Hep>kaselolana ctanb

onAaTuna -1
onAa Tuna - 3

LUndepbnar
anoMnHui, 6enoro uBeTa, HaanNUCK YepHoro useTta

Ctpenka
antoMUHWIA, YEPHOro uBeTa

MexaHu3M KOPPEKTUPOBKU HyNA
C NMLEBOW CTOPOHbI

TekcT 3aka3sa, CTaHAapTHbIE Auana3oHbl U3MepPeHuda, onuumn

CM. CTp. 314

* BUA NpUCOeaMHEHNA paananbHblil Ha 3 Yaca, 9 Yacos, 12 va-
COB UM BN YCTAHOBKM, OT/IMYHbIV OT BepTUKansHoro (90°)
Ana Tunos 6e3 HanonHUTEeNa Kopnyca

ncnonHeHune no NOCTy ana Poccum n KazaxctaHa

CneuunanbHble UCNOJSIHEHUA NO 3anpocy

Apyrue npucoefmHeHnA K npoueccy
opyrve gnanasoHbl USMepeHuA n/vnun creunarnbHble WKanbl,
Hanp., ABoMHaA wkKana mbar/kPa, UBeTHble CEKTOPbI UK
nonA, Haanucy Ha undepbnarte, BakyymMmMeTpuyeckan wkana
Aetanu kopnyca 316L (1.4404)

NOBbILEHHAA CTeNeHb 3awmThl, Hanp., IP65

AeTanu, KOHTaKTUpyoLme ¢ n3aMepaemMon cpenon, 06e3xmu-
peHbl anA Tuna — 3

UCMOSTHEeHWe ANA Kucnopoga AnA tuna — 3

(6e3 HanonHUTENA Kopnyca)

MCMONHeHne ANnAa n3aMepaemMoi cpeabl ¢ 6onee BbICOKOM
TemnepaTypon

ApYrov BUA, NpucoeauHeHuA

MpuHapgneXxxHocTu

cM. pasnen kartasora 11

L]

www.armano-messtechnik.com

MecTopacnonoxeHue: Beierfeld
Am Gewerbepark 9 ¢ 08344 Griinhain-Beierfeld

(ARMANO]
Tel.: +49 3774 58 — 0 » Fax: +49 3774 58 — 545

ARMANO Messtechnik GmbH mail@armano-beierfeld.com

MecTtopacnonoxeHue: Wesel
ManometerstraBe 5 ¢ 46487 Wesel-Ginderich
Tel.: +49 2803 9130 — 0 * Fax: +49 2803 1035
mail@armano-wesel.com

6212

01/22



KoHCTpyKuma Kopnyca, ycrioBHble 0603Ha4eHus, pasmMepbl U Macca, yCTPOWCTBO CoeauHEHUA Kopryca ¢ aTmoccgepon

LWTyuep paavanbHbIi LTyuep oceBoi NO LIEeHTPY

6e3 KpeneXxHoro npucnoco6seHusa

6e3 ycn. 0603HayeHnn

b

D

2 sk
N

N

T
T
W

c?
iy
—L ]

h1

c3

G1

cl

sS4

Pa3mepbl (Mm) u macca (Kr)

ycn. o603Ha4YeHne rm

b1

sw $4 sw
U * _
ol —
i <]
ﬂ\»%g @Jﬁ:
cl
c2 - c3 -
g g1

C KpeneXHbIM 3afHUM dhnaHuem

ycn. obosHayveHne rmRh

b3

sS4

(nocTaska no 3anpocy, 04HaKo UCMOMHeHne
g He pekomeHayeTcA B cooTB. ¢ DIN EN 837-3)

C KpenexXHbIM nepeaHum gnaHuem

ycn. o6o3HayveHne rmFr

d2 b1
d1 s3
D sl |
\\\\\\ ///////
S - ~
= 5 o
ey

d3

peKomMeHayembIi pa3mep
OTBEPCTUA NPU MOHTaXe Ha
wute @ 67 £0,3 Mm

KpenJsieHne yctaHoBO4YHOM cKob6on

ycn. o6o3HayveHne rmBFr

b1

A

peKoMeHayembIi pasmep
OTBEPCTUA NPY MOHTaXe Ha
wute @ 64 +0,3 MM

HP a ail
63 KPChg 10 13
63 KPChgG 10 183
10-kpaTHaA us
63 KPChg 10 13
KPChgG

b bl b2
40 39 43
49 39 43
49 49 43

b3
42

52

52

9
62
62

YcTpoicTBO coeAUHEHMUA Koprnyca ¢ aTMmocgepoi =

Tvn KPChgG

YCTPOWCTBO COEAMHEHNA
kopnyca ¢ atmocdpepoi Ne 26
(perynupyemoe, IP65)

1]

LL_1D

" paHHble 4NA UCNONHEeHU 6e3 KpenexXHoro npucnocobneHna

c2 ¢3 D DI D2 di d2 d3 G G1
GUB .

13 138 67 62 64 75 85 86 1. o WNPT
GUB .

13 18 67 62 64 75 85 36 1o WNPT
GUB .

13 18 67 62 64 75 85 36 1. WNPT

gl h® h1** s sl s3 s4
62 54 54 5 1 105 95
62 54 54 5 1 10,5 95
72 54 54 5 1L R1OF5) MOES

SW macca" (npubn.)

14 0,18
14 0,33

0,18
14 0,33

6212 ¢ 01/22 » RU ® cTp. 2 n3 4 » www.armano-messtechnik.com



TekcT 3aKa3sa

OCHOBHOW TU: MaHOMeTp ¢ Mem6paHHON KOPOOKOM, KOpMyC C 3aBalibLi0BaHHbIM KOJIbLIOM
HanonHutenb OTCYTCTBYyeET 6e3 ycn. 0603Ha4YeHUN
Kopnyca: rnuuepuiH G
HomuHanbHbI @ kopnyca 63 mm 63
pa3smep:
MaTepwuan, Me[OHbIV cnnaB -1
KOHTaKTI/IpyIO‘!.I.l,I/Iﬁ Hep>kaBetoLwan cTanb -3
C nusmepAemon
cpenomn:
KoHcTpyKuua coefMHeHne Kopnyc/wTyuep Ha BMHTax 6e3 ycn. 0603Ha4YeHUI
Kopnyca: wTyuep pagunanbHbIi 6e3 ycn. 0603Ha4YeHui
OCEBOW N0 LEHTPY rm
KpeneXHoe npucnocobnenune oTCyTCTBYET 6e3 ycn. 0603Ha4YeHUIN
3agHun chnaHey Rh
nepenHun onaHew Fr
KpenneHne yCTaHOBOYHOW CKOBOM BFr
Ounana3oHbl BaKyyMMETpUYECKME | MAHOBaKyyMMETPUYECKME M36bITOYHOE AaBMEHUE
U3MepeHun: -25 /0 -10 / +15 0 - 25
B m6ap 15/ +10
-40 / O -15 / +25 0o - 40
-25 / +15
-60 / O -20 / +40 0 - 60 Hanp., 0 - 60 mbap
-40 / +20
-100 / O -40 / +60 0 - 100
-60 / +40
-160 / O -60 / +100 0 - 160
-100 / +60
-250 / O -100 / +150 0 - 250
-150 / +100
-400 / O -150 /  +250 0 - 400
-250 / +150
-600 / O -200 /  +400 0 - 600
-400 /  +200
MpucoeauHeHne K cTaHpapTHaA pe3bba G"%B G'.B
npoueccy: onuum Ya" NPT " NPT
M12x1,5 M12x1,5
G%B G%B
%" NPT %" NPT
M10x1 M10x1
Onuum: cMm. cTp. 4

Mpumep: KPChg 63 -1, 0 - 60 mbap, G":B

www.armano-messtechnik.com e cTp. 313 4 ¢ RU ¢ 01/22 « 6212



TekcT 3aKa3a, npo4yue onuuu

OCHOBHOM T!N: MaHOMeTp C MeMﬁpaHHOVI KOpO6KOI7I, Kopnyc C 3aBaJjibLloBaHHbIM KOJIbLIOM

O603Ha4yeHue Tuna:
Oonuwum: KpacHaA MeTka
nfacTtmaccoBas Knunca

creumanbHanA ICTMPoBKa
NONMPOBaHHbIV KOPMYC

UCMOJTHEHWE, OYMLLEHHOE OT CUIINMKOHA
[POCCENbHbIA BUHT BO BXOLHOM
OTBEpCTUM WITyLepa, Mmatepuarn,
aHanorvyHbIN MaTepuany wrylepa:
naTyHb UNu HepX. cTanb

3awmTa ot neperpysku (Us)
n/nnn
paspexeHua (us)"

MapKupoBKa MecT oT6opa gaBneHua

Ha undepbnate
KpacHanA unu 3efieHan ycTaHaBNMBAETCA CHapPY>XK1
Ha 3aBasbLlOBAHHOM KOrbLie

otBepcTne @ 0,3 Mm

onaTtunoB—1  3-kpatHasa Us? unn us

(MeoHbI cnnias) 10-kpaTHaA s ot 0—25 m6ap
10-kpatHaaus o1 -100/0 Mmbap

KombuHaumA 10-kpaTHana Us n 10-kpaTHanA us

TONbKO AN1A MAHOBaKyyMMETPUYECKMX Ananas3oHoB

Ha4MHaA oT AnanasoHa namepenuna 100 mbap

anAaTunoB —3  3-kpaTHasa Us? unu us

(Hepx. cTanb)  10-kpaTHaAa s oT  0-25wm6ap
10-kpatHaa us oT-100/0 wmbap

KoM6uHauua 10-kpaTtHaA Us n 3-kpaTHaA us

TONbKO A1 MaHOBaKyyMMETPUYECKMX AManas3oHoB

HaynHaA oT AvanasoHa nsmeperua 40 mbap

Tabnuyka n3 Hepx. ctanu 12 x 55 mwm,
3aKpenneHHanA Ha NPOBOJIOKe

Haknenka Ha Koprnyce

CneumanbHbie UCMONTHEHUA: no>|<any|7|CTa, I'IOD,pO6HO N YEeTKO N3NT0XXKNUTE CBOU Tpe6OBaHI/IF|

" makc. —1000 m6ap
2) TONbKO He3anonHeHHble Npubopsbl

KPChg
CM. CTp. 3

6212 ¢ 01/22 « RU © cTp. 4 13 4 » www.armano-messtechnik.com

© 2022 ARMANO Messtechnik GmbH - Mbl octaBnAem 3a cob0i MPaBo Ha TEXHUYECKME U3MEHEHWA, 3aMeHy MaTepuana; BO3MOXHbI ornedaTku. MNepeBos HEMELKOro NpocneKTa Katanora Ha pycCKui A3blK.



